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 :السؤاؿ الاكؿ:   ضع دائرة حوؿ رمز الاجابة الصحيحة

 معادلة الميزانية 

 اذا نقص أصل في معادلة الميزانية يقابله في الطرؼ الآخر من المعادله:         -1

 د( زيادة التزاـ          ج( زيادة في الملكيه          ب( نقصاف التزاـ    أ( زيادة أصل              

  

 المعادلة التي يتحقق فيها التوازف في معادلة   الميزانية :                                                                -2

 الالتزاـ تجاق الآخرين .                            –أ( استخدامات الأمواؿ =  الالتزاـ تجاق الملَاؾ 

 المصاريف ( + الالتزامات.               –ب( الأصوؿ = )راس الماؿ + الايرادات 

 الايرادات + المصاريف ( + الالتزامات.               –ج( الأصوؿ =    )راس الماؿ 

 الالتزامات .        –الايرادات + المصاريف (  –الأصوؿ  =   )راس الماؿ  د(

 

 اذا قصر أثر العمليات الماليه على طرفي معادلة  الميزانية فإف التأثير يكوف:                                               -3

 د( نقصاف                   ج( ثابته            أ( عكسي                   ب( طردم   

 

دينار، فاف مجموع حقوؽ  15111دينار كمجموع الاصوؿ  12111اكثر التعليمية  اسيل( بلغ مجموع الالتزامات لدل شركة 4

 الملكية

  15111 -د                      18111 -ج            3111 -ب             27111 -أ

 

دينار ككانت اجمالي  411دينار ككانت الايرادات الاخرل  511نار كراس الماؿ دي 1111( اذا علمت اف محموع الاصوؿ  5

 دينار ، فاف قيمة الالتزامات تكوف : 111المصاريف 

 211-د                                 511 -ج             611 -ب                111 -أ

 

 دينار فاف قيمة حقوؽ الملكية الميزانية                                                                    14511مات دينار كقيمة  الالتزا 18111اذا كانت قيمة الأصوؿ  -6

  4511د(                        2511ج(              3551ب(              3511أ( 

 

 اذا قصر أثر العمليات الماليه على أحد طرفي معادلة  الميزانية فإف التأثير يكوف:                                               -7

 د( نقصاف                      ج( ثابته            أ( عكسي            ب( طردم   

 

 مصادر الامواؿ هي  -8

 ج( المصاريف                    د( الالتزمات كحقوؽ ملكية      أ( الاصوؿ          ب( الايرادات    

 

 ( استخدمات الامواؿ هي  :     9

 أ( الاصوؿ        ب( الايرادات         ج( المصاريف                 د( الالتزمات كحقوؽ ملكية
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 ( اللتزاـ اتجاق الاخرين هي : 11

 د( كحقوؽ ملكية ج( المصاريف            الاصوؿ                   ب( الالتزمات     أ( 

 لتزاـ اتجاق الملاؾ  هي : ( ا11

 د( كحقوؽ ملكية ج( المصاريف            أ( الاصوؿ                   ب( الالتزمات     

 

دينار ، كقد أكدع هذا المبلغ في الصندكؽ . ما اثرق  21111العمل برأس ماؿ قدرق  ربابدأت شركة  1/1/2116تاريخ ( 12

 على معادلة الميزانية : 

  21111-كالصندكؽ ،21111-ب( رأس الماؿ   21111دكؽ +، كالصن  21111أ( رأس الماؿ +

   21111-، كالصندكؽ   21111-د( الايرادات   21111، كالبنك  +  21111ج( رأس الماؿ +

 اليومية (التحليل كالتسجيل ) دفتر 

 دينار على الحساب فاف الطرؼ المدين   للقيد المحاسبي هو:                                                       15111اشترت الشركة سيارات  بمبلغ  2/2/2117بتاريخ  -13

 لى الحساب(       ب( مديونوف              ج( دائنوف                د( اجله )ع                أ( سيارات

 ( تم بيع اثاث نقدان الى التاجر علي ، ما الطرؼ المدين في دفتر التاجر علي:14

 التاجر علي  -د      البنك             -ج         الصندكؽ     -اثاث                  ب -أ

 

 الطرؼ الدائن هو( دينار دفعت بشيك 31111اشترت المؤسسة معدات بمبلغ )  1/6/2116( بتاريخ 15

 التاجر علي  -د            البنك        -ج   الصندكؽ              -ب    معدات          -أ

 

 ( دينار نقدا بدؿ فاتورة الكهرباء  الطرؼ المدين هو511دفعت المؤسسة )  6/6/2116(بتاريخ 16

 مصركفات   -البنك                 د -ج               الصندكؽ -ايرادات             ب -أ

 

الحساب )آجل ( ( دينار على 6111ركابي بمبلغ ) قدمت المؤسسة خدمات دعاية كاعلاف لمحلات ال 18/6/2116بتاريخ  -(17

 الطرؼ المدين هو :

 دائنوف  -د                البنك     -ج                 مدينوف -ب       ايرادات      -أ

 

( دينار كقد أكدع المبلغ كاملا في البنك  الطرؼ 51111بدأت الشركة أعمالها برأس الماؿ قدرق )  1/6/2117( بتاريخ18

 الدائن 

 دائنوف  -د             البنك         -ج            رأس الماؿ -ب          ايرادات -أ

 

 ( دينار من شركة اليارا للمعدات ، 21111ت بمبلغ ) أشترت الشركة معدا 15/6/2117( بتاريخ19

 ( نقدا كالباقي على الحساب ) الأجل ( الطرؼ الدائن 11111دفعت )  

  111111ك الصندكؽ  21111معدات  -ب                                  21111معدات  -أ

                  111111ندكؽ ك الص 11111مديوف  - -د         111111ك الصندكؽ  11111دائنوف  -ج
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 (من البنود الأساسية التي يدكّف فيها القيد المحاسبي في دفتر اليوميّة ؟21

 مبلغ ، مبلغ  بياف ،  -مبلغ المدين ،مبلغ الدائن ، البياف .رفم القيد ،الناريح       ب -أ

 اسم الحساب ، رصيد مدين ، رصيد دائن  - -د       بياف ، تاريخ          مبلغ، بياف ، تاريخ / مبلغ ، -ج

 

 

 دفتر الاستاذ

 24، 23، 22، 21فيما يلي صفحة من دفتر اليومية شركة  الاتقاف للصاينة العامة :  اجب عن الاسئلة من رقم 

 ( مجموع الطرؼ المدين هو 21

 1111 -د                         8111 -ج        6111 -ب       5111 -أ

 ( مجموع الطرؼ الدائن هو 22

 2111 -د                         8111 -ج        6111 -ب       5111 -أ

 ( الرصيد المرحل  هو 23

 2111 -د                         8111 -ج        6111 -ب       5111 -أ

 ( الرصيد المدكر   هو 24

 2111 -د                         8111 -ج        6111 -ب       5111 -أ

 

دينار كلاهما متساكياف في دفتر الأستاذ  11111دينار كمجموع الطرؼ الدائن  11111المدين ( اذا علمت اف مجموع الطرؼ 25

 ، عندها يكوف رصيد الحساب:

 جميع ما ذكر -حساب مقفل               د -رصيد مدين        ج 11111 -رصيد دائن       ب 11111 -أ

 

 ميزاف المرجعة

 الأستاذ العاـ لشركة الفارس التجارية :(  استخرجت الأرصدة التالية من دفتر 26

 ( ، دائن5111)صفرمدين،إيراد خدمات،مدين،صفر دائن( 6111، مشتريات)دائن( 2111مدين،  16111صندكؽ )

  ما هو المجموع المدين :دائن(  15111رأس الماؿ ) صفر مدين ، 

 42111 -د                    1 -ج             21111 -ب             22111 -أ

 

 التاريخ رقم القيد البياف له منه

 2/1/2114 2 من حػ/ السيارات  5111

   إلى حػ/ البنك 5111 

 9/1/2114 4 البنكمن حػ/   8111

   إلى حػ / ايرادات 8111 

 12/1/2114 5 من حػ/ مصركؼ ركاتب  1111

   إلى حػ/ البنك 1111 
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السنة المنتهية في  ( فيما يأتي بعض الارصدة المستخرجة من دفاتر شركة راكاف لصيانة الاجهزة الالكتركنية عن27

 ( .1511( ، مصركؼ دعاية كاعلاف )4111( ، الدائنوف )3511(، مصركؼ الركاتب )45111البنك ) ـ:31/12/2115

 : ةنما هو مجموع الارصدة الدائ( 6111( ، الاثاث )18111(،الصندكؽ )71111رأس الماؿ ) 

 54111 -د                          71111 -ج        51111 -ب       74111 -أ

 

 الارصدة الدائنة هي ؟  جد   41111كالارصدة المدينة  51111( اذا علمت اف المجاميع المدينة 28

 91111 -د                          11111 -ج        41111 -ب       51111 -أ

 

 قائمة الدخل

 ـ:2116/ 31/12في ما يأتي الأرصدة المستخرجة من دفاتر شركة فرح للخدمات الهندسية بتاريخ  

 ( ، 14111( ، إيرادات الخدمات البرمجية ) 6111( ، مصركؼ ايجار ) 2511إيرادات الخدمات الهندسية ) 

 ( 5511)  ادارية( ، مصركؼ 21111( ، إيراد بيع أحد الاصوؿ ) 5111مصركؼ ركاتب الموظفيػن )

 (13،  31، 29) اجب عن الاسئلة الثلاث التالية 

 

 ( فإف اجمالي الايرادات هو :  29

 21111 -د                          16511 -ج        16111 -ب       36511 -أ

 ( فإف اجمالي المصركفات  هو :  31

 21111 -د                          16511 -ج        16111 -ب       36511 -أ

 هو :  فاف الناتج لها حسب قائمة  الدخل(  31

 ربح   21111 -ربح           د  16511 -خسارة      ج  16111 -ربح       ب 36511 -أ

 

 

مصاريف إعلاف ،  3111كالمصاريف لديها كانت كما يلي )  61111( اذا علمت أف اجمالي الايرادات لشركة السلط  كانت  32

 مصاريف ركاتب ( فاف الناتج لها حسب قائمة  الدخل: 7111

 صافي خسارة  71111 -د   صافي ربح 71111 -صافي خسارة    ج 51111 -صافي ربح        ب 51111 -أ
 

 حقوؽ الملكيةقائمة 

كأف  985211كانت  31/12/2118التعليمية للفترة المنتهية في في حقوؽ الملكية التجارية لمؤسسة داؿ ( اذا علمت أف صا33

دينار ، حينها يكوف صافي  21111دينار كأف المسحوبات الشخصية خلاؿ العاـ بلغت  751111بداية العاـ كاف  رأس الماؿ في:

 الربح

  965211 -د                   22111 -ج                    255211 -ب         223311 -أ

 

 1711رأس الماؿ بداية العاـ /  211111صافي ربح /   25111تم أخذ هذق البيانات من الشركة الأردنية التجارية :   (34

  المطلوب : حساب قيمة صافي حقوؽ الملكية  مسحوبات شخصية

  965211 -د                   22111 -ج                    255211 -ب         223311 -أ
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 عقارات  15111 استخرجت الأرصدة التالية من ميزاف المراجعة لمؤسسة القدس التجارية : (35

 مسحوبات فقم بإعداد قائمة حقوؽ الملكية  3111/صافي خسارة 5111/  رأس الماؿ بداية العاـ 31111

  965211 -د                   22111 -ج                    255211 -ب         223311 -أ

 

( كأف رأس الماؿ في بداية 111111كاف ) 31/12/2115إذا علمت أف صافي حقوؽ الملكية التجارية للفترة المنتهية في  (36

التي حققته  مسحوبات الشخصيةالمطلوب : إيجاد  ( 61111خلاؿ العاـ بلغت ) صافي الربح( دينار كأف 51111العاـ كاف )

   المؤسسة

  965211 -د                  11111  -ج                    255211 -ب         223311 -أ
 

 المركز المالي 

 ـ :  31/12/2116فيما يلي الارصدة المستخرجة من دفاتر شركة الامل للاستشارات المالية عن السنة المنتهية  في 

( ، 12111( ، قرض طويل الاجل ) 4111( ، الاثاث ) 3711( ، الدائنوف ) 22611( ، رأس الماؿ )12111الصندكؽ ) 

 (  15111( ، صافي الربح )  3311( ، المدينوف ) 14111( ، سيارات ) 21111البنك ) 

 (  41، 41،  39،  38، 37التالية )  الخمسةاجب عن الاسئلة  

 ( اجمالي الاصوؿ المتداكلة : 37

 41111 -د                  15311  -ج                    32111 -ب         35311 -أ
 

 ( اجمالي الاصوؿ الثابتة : 38

 4111 -د                  18111  -ج                    14111 -ب         21111 -أ
 

 ( اجمالي الاصوؿ: 39

 53311 -د                  53611  -ج                    51311 -ب         52311 -أ
 

 ( اجمالي الالتزامات المتداكلة : 39

 3311 -د                  15711  -ج                    12111 -ب         3711 -أ
 

 ( اجمالي الالتزامات الثابتة : 41

 3311 -د                  15711  -ج                    12111 -ب         3711 -أ
 

 ( اجمالي حقوؽ ملكية : 41

 38611 -د                  3761  -ج                    37611 -ب         3711 -أ
 

 ( : فيما يلي الارصدة المستخرجة من دفاتر شركة العوف للخدمات الحاسوبية : 42

 ( ، 15111( ، البنك )  25111، أراضي )  2111( ، أثاث 6111( ، الصندكؽ ) 35111رأس الماؿ ) 

 ( ،11111( ، قرض طويل الاجل ) 21111( ، شهرة المحل ) 17111( ، الدائنوف )  9111المدينوف ) 

 (  .  ايجاد اجمالي الاصوؿ :14111ربج ) صافي ال

                               85111د(                   68111ج(       77111ب(                    71111أ( 
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فما قيمة   21111كالاصوؿ الثابتة  41111ككانت الاصوؿ المتداكؿ  111111( اذا علمت اف الالتزمات كحقوؽ ملكية 43

 الغير الملموسة :  الاصوؿ

                               61111د(                   21111ج(       41111ب(                    161111أ( 

 

                   فاف اجمالي الاصوؿ:                                     1111كالقركض  2511كالبنك  5111كالاثاث   25111اذا علمت أف قيمة السيارات  -44

                               31511د(                   31111ج(       32511ب(                    31111أ( 

 يود الاقفاؿق

 (سجل قيود  اقفاؿ المصركفات ؟45

 أ(    من حػ / مصركفات 

 الى حػ / ملخص الدخل            

 ب(    من حػ / مصركفات 

 الى حػ / رأس الماؿ            

 ج(    من حػ / مصركفات 

 الى حػ / ايردات            

 (    من حػ / ملخص الدخل د

 الى حػ / مصركفات          
 

  (سجل قيود  اقفاؿ الايرادات ؟46

 أ(    من حػ / ايردات 

 الى حػ / ملخص الدخل            

 ب(    من حػ / ايردات

 الى حػ / رأس الماؿ            

 ج(    من حػ / ايردات

 الى حػ / مصركفات             

 (    من حػ / ملخص الدخل د

 الى حػ / ايردات          
 

  (سجل قيود  اقفاؿ مسحوبات شخصية ؟47

 أ(    من حػ / مسحوبات شخصية

 الى حػ / ملخص الدخل            

 خصيةب(    من حػ / مسحوبات ش

 الى حػ / رأس الماؿ            

 ج(    من حػ / مسحوبات شخصية

 الى حػ / ايردات            

 (    من حػ / رأس الماؿ د

 الى حػ / مسحوبات شخصية          
 

 خل ربح  أك ) الارباح ( اك ) صافي ربح ( ؟ (سجل قيود  اقفاؿ ملخص د48

 أ(    من حػ / ملخص الدخل  ربح

 الى حػ / ملخص الدخل            

 ب(    من حػ / ملخص الدخل  ربح

 الى حػ / رأس الماؿ            

 ج(    من حػ / ملخص الدخل  ربح

 الى حػ / ايردات            

 (    من حػ / رأس الماؿ د

 الى حػ / ملخص الدخل  ربح          
 

 ئر ( اك ) صافي خسارة( ؟ خل خسارة أك ) خسا(سجل قيود  اقفاؿ ملخص د49

 أ(    من حػ / ملخص الدخل  خسارة

 الى حػ / ملخص الدخل            

 ب(    من حػ / ملخص الدخل  خسارة 

 الى حػ / رأس الماؿ            

 ج(    من حػ / مصركفات 

 الى حػ / ملخص الدخل  خسارة          

 (    من حػ / رأس الماؿ د

 الى حػ / ملخص الدخل  خسارة          

 

 (هناؾ حساب كسيط لاقفاؿ المصركفات كالايرادات يسمى : 51

   أ( رأس الماؿ                   ب( ملخص الدخل       ج( مسحوبات شخصية                   د( ايرادات                             
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 التدفقات النقدية 

 في ما يأتي الحسابات التي تمثل التدفقات الداخلة كالخارجة لشركة الولاء في شهر كانوف الثاني : 

( دينار، شراء سيارة ) 611( دينار، شراء الات كمعدات ) 9111( دينار ، المبيعات ) 4111القركض ) صفر ( ، الإيرادات ) 

(14111( دينار  كبداية المدة) 111 ( دينار، مصركفات اخرل )411( دينار، مصركؼ ايجار ) 5111  

(  54،  53،  52،  51)  اجب عن الاسئلة الاربعة التالية  

 

( ما هي قيمة اجمالي التدفقات النقدية الداخلية :  51  

                               19111د(                   9111ج(       4111ب(                    13111أ( 

 

( ما هي قيمة اجمالي التدفقات النقدية الخارجية :  52  

                               1111د(                   5111ج(       6111ب(                    6111أ( 

 

( ما هي قيمة صافي التدفقات النقدية:  53  

                               6911د(                   7911ج(       8911ب(                    5911أ( 

 

( ما هي قيمة صافي التدفقات أخر المدة :  54  

                               19911د(                   21911ج(       7111ب(                    6111أ( 

 

،  1لشهر  11951كتدفقات اخر المدة كانت  1لشهر  14111التجارية كانت  نانسي( اذا علمت أف تدفقات اكؿ المدة لشركة 55

 تكوف : 2فإف التدفقات النقدية لأكؿ المدة لشهر 

 14111 -د                       3151 -ج            11951 -ب                 24951 -أ

 

 المادة النظرية 

 كالتي تؤثر فيها تأثيرا ماليا مباشرا (يقصد بها جميع العمليات التي تخص الشركة ،56

 تسجيل العمليات المالية د(          تصنيف البيانات المالية ج(       العمليات المالية أ( المحاسبة               ب( 

 

 ( يجب أف يكوف لكل عملية مالية في الشركة أكراؽ ثبوتيّة  ) مستندات ( خاصة57

 تسجيل العمليات المالية د(          تصنيف البيانات المالية ج(       العمليات المالية أ( المحاسبة               ب( 

 

 من أمثلة المستندات الخارجية للعمليات الماليه: -58

 أ( فواتير الشراء            ب( فواتير البيع          ج( كشف الركاتب           د( استلاـ البضاعة

 

 الداخلية للعمليات الماليه:من أمثلة المستندات  -59

 شيكاتكشوؼ ج( كشف الركاتب           د(        البنككشوؼ أ( فواتير الشراء            ب( 
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 تستفيد الجهات الحكومية من التقارير المالية عدا كاحدة هي  :( 61 

 كتحصيل الضريبة            -ب     الرقابة على الآداء           -أ 

 مدل قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها  -د    التسهيلات للشركات . كتقديم  -ج  

 

تساعدها على اتخاذ القرارات المناسبة للتخطيط المستقبلي كرسم السياسات ، أك (الفئة التي تستفيد من المعلومات الماليه 61

 :                                     كجودة الآداءتحديد حاجة الشركة إلى السيولة النقدية ، أك الرقابة على ممتلكات الشركة ، 

 د( الملانؾ                      ج( المقرضوف            أ( الادارة               ب( الموظفوف    

 

                          (الفئة التي تستفيد من المعلومات الماليه في  معرفة نجاح التي ينتموف اليها مما يؤثر في ادائهم  :            62

 د( الملانؾ                      ج( المقرضوف            أ( الادارة               ب( الموظفوف    

 

  :                                    توضح مدل قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها المالية(الفئة التي تستفيد من المعلومات الماليه في 63

 د( الملانؾ                      ج( المقرضوف            أ( الادارة               ب( الموظفوف    

 

 الفئة التي تستفيد من المعلومات الماليه في  معرفة نجاح المشاريع في تحقيق الأرباح :                                     (64

 د( الملانؾ                      ج( المقرضوف            أ( الادارة               ب( الموظفوف    

                      

 ( خصائص البيانات المالية التي  تعلّق المعلومات بالموضوع أك المشكلة التي يراد اتخاذ القرار بخصوصها .    65

 ية         ج(الملاءمة           د(الموضوعية             هػ( الوضوح أ(الدقة            ب(المدة الزمن

  

 ( خصائص البيانات المالية التي  عرض المعلومات بطريقة بسيطة  سهلة الفهم .         66

 أ(الدقة            ب(المدة الزمنية         ج(الملاءمة           د(الموضوعية             هػ( الوضوح 

 

 ( خصائص البيانات المالية التي  التزاـ الحياد كالابتعاد عن التقدير الشخصي .       67

 أ(الدقة            ب(المدة الزمنية         ج(الملاءمة           د(الموضوعية             هػ( الوضوح 

 

 ( خصائص البيانات المالية التي  مدل خلو المعلومات من الخطأ .         68

 (الدقة            ب(المدة الزمنية         ج(الملاءمة           د(الموضوعية             هػ( الوضوح أ

 

 ( خصائص البيانات المالية التي  الحصوؿ على المعلومات في الوقت المناسب .  69

 هػ( الوضوح        أ(الدقة            ب(المدة الزمنية         ج(الملاءمة           د(الموضوعية      

        

 ( تعتبر من الفركض المحاسبية اصدار قوائم سنوية اك نصف سنوية لاصحاب  العلاقة كالمستفيدكف. 71

 أ( الوحدة المحاسبية المستقلة   ب( الاستمرارية    ج( المدة المحاسبيّة    د( الوحدة النقدية 
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 ( تعتبر من الفركض المحاسبية ترجمة جميع العمليات الماليه الى فئة الدينار الاردني. 71

 أ( الوحدة المحاسبية المستقلة   ب( الاستمرارية    ج( المدة المحاسبيّة    د( الوحدة النقدية 

 

 ( تعتبر من الفركض المحاسبية معاملة المالك مثل غيرق من الدائنين. 72

 اسبية المستقلة   ب( الاستمرارية    ج( المدة المحاسبيّة    د( الوحدة النقدية أ( الوحدة المح

 

 ( تعتبر من الفركض المحاسبية اهلاؾ الاصوؿ من سنه مالية الى أخرل كابرازها بالتكلفة التاريخية . 73

 النقدية أ( الوحدة المحاسبية المستقلة   ب( الاستمرارية    ج( المدة المحاسبيّة    د( الوحدة 

 

 المبدأ المحاسبي الذم يهدؼ الى عدـ حجب أم معلومة تساعد في اتخاذ القرار هو مبدأ: -74

 أ( الافصاح                  ب( الحيطة كالحذر            ج( الثبات                     د( الاستحقاؽ

 

 مبدأ:تسجيل العمليات المالية في السجلات على أساس تكلفتها الفعليّة المبدأ المحاسبي  -75

 أ( الافصاح                  ب( التكلفة التاريحية            ج( الثبات                     د( الاستحقاؽ

 

 المبدأ المحاسبي الذم يهدؼ الى ضماف الشفافية   هو:                                                                           -76

 أ( الافصاح                 ب( الحيطة كالحذر       ج( الثبات                    د( الاستحقاؽ           

                       

 هو:                                                                          تحميل كل مدّة بما يخصها من إيراد ك مصركؼ المبدأ المحاسبي  -77

 أ( الافصاح                 ب( الحيطة كالحذر       ج( الاستحقاؽ                    د( المقابلة           

 

 هو:                                                                          المقارنة المقابلة بين إيرادات المدة المالية ك مصركفاتها محاسبي المبدأ ال -78

 أ( الافصاح                 ب( الحيطة كالحذر       ج( الاستحقاؽ                    د( المقابلة           

 

 هو:                                                                          هو التزاـ الشركة عند استخدامها إحدل طرائق المحاسبة بعدـ تغيير الطريقة من سنة إلى أخرل المبدأ المحاسبي  -79

 د( المقابلة            بات       ج( الاستحقاؽ                   ثأ( الافصاح                 ب( ال

 

 هو:                                                                          يقوـ هذا المبدأ على أساس عدـ الاعتراؼ بالإيراد كتسجيله في السجلات إلا بعد تحققه  المبدأ المحاسبي -81

 لاستحقاؽ                    د( المقابلة        ات       ج( اثبب( ال                تحقق الإيراداتأ( 

    

 :                                                                          نجاح الطالب في الثانوية العامه هو على  الذم يعتمد المبدأ المحاسبي -81

            الجواؿد(                     الموبايلج(        التلفوفب(                 الدراسةأ( 
 

 سجل تدكف فيه القيود المحاسبية للعمليات الماليه                  ( 82

 د( دفتر اليومية                                  أ( دفتر الأستاذ         ب( دفتر الوصولات     ج( دفتر الفواتير          
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 ( احدل الآتية مثالان على العمليات المالية. 83 

 جميع ما ذكر  -د     الدفع                 -الشراء            ج -ب     القبض          -أ

 

 ( تعتبر فن في تسجيل العمليات المالية فقط كتعتبر أيضان جزء من المحاسبة هي : 84

 مسك الدفاتر -دفتر الاستاذ                   د-ة المستقلة           جالوحدة المحاسبي -الموضوعية               ب -أ

 

 يتحقق الايراد اذا توافر أحد الشركط الآتية. (85

 تقديم خدمة  -كجود عملية مبادلة بين الشركة كجهات أخرل                            ب -أ

 جميع ما ذكر -د                     تسليم مبيعات                                       -ج

 

  ( قائمة توضح نشاط الشركة من ربح أك خسارة عن طريق مقابلة الايرادات بالمصركفات هي:86

 قائمة التدفقات النقدية -قائمة المركز المالي             د-قائمة حقوؽ الملكية           ج -قائمة الدخل             ب -أ

 

كل ما تملكه الشركة من موجودات ، كأمواؿ ، كذم قيمة نقدية ، أك أم شيء يمكنه توفير الخدمات أك المنافع للشركة ( 87

 مستقبلان هو : 

 أ( الاصوؿ         ب( الالتزمات      ج( راس الماؿ               د( الايرادات 

 

                              إعادة البيع ، كيتوقع أف يستفاد  من خماتها مدة طويلة . ما تملكه الشركة من موجودات تساعد في عملية الإنتاج ، ك( 88

 أ( الاصوؿ الثابتة        ب( الاصوؿ المتداكلة       ج( الاصوؿ الغير ملموسة     د( استثمارات قصيرة الاجل 

 

 تستخدـ للانتاج كليس للبيع تسمى:                        الممتلكات التي ليس لها كياف مادم ملموس كتؤثر في   نشاط الشركة ك -89

 أ( الاصوؿ الثابتة           ب( الايرادات                 ج( الالتزامات              د( الاصوؿ غير ملموسة

 

 جميع ما تحصل عليه الشركه لقاء بيع بضاعه أك تقديم الخدمات يسمى: -91

 ب( المصاريف        ج( الايرادات                د( الالتزامات أ( الأصوؿ                 

 

 ( تعد شهرة المحل مثالان على أنواع :91

 الاصوؿ الثابتة -الالتزامات المتداكلة            د -الاصوؿ غير الملموسة          ج -الاصوؿ المتداكلة        ب -أ

 

 القائمة التي تحدد ما للمؤسسة من اصوؿ كما عليها من التزامات هي:                                                       -92

 أ( قائمة الدخل               ب( قائمة حقوؽ الملكية   ج( ميزاف المراجعة         د( قائمة الميزانية                          

 

 الاستثمارات طويلة الأجل تعتبر من اقساـ الاصوؿ  كتتكوف من:                                                                 -93 

 أ( الارباح                     ب( القركض        ج( الاسهم                     د( أكراؽ الدفع                             
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 ا يطرأ من تغير على رأس الماؿ للمؤسسة من خلاؿ الفترة المالية كحتى نهايتها هي:( تبين م94

 قائمة التدفقات النقدية -قائمة المركز المالي             د -قائمة حقوؽ الملكية        ج -قائمة الدخل               ب -أ

 

 ركز الماليمن أنواع الحسابات تضم جميع الحسابات التي تمثل قائمة الم( 95

 طبيعية دائنه  -طبيعة مدنية              د -جالحسابات الحقيقيّة   -الحسابات الاسمية               ب -أ

 

 من أنواع تضم جميع  الحسابات التي تمثّل قائمة الدخل ( 96

 طبيعية دائنه  -طبيعة مدنية              د -جالحسابات الحقيقيّة   -الحسابات الاسمية               ب -أ

 

 ( يطلق معظم الباحثين على المحاسبة مصطلح:97

 جميع ما ذكر -لغة التقارير المالية          د -لغة الماؿ                      ج -لغة الاعماؿ              ب -أ

 

 ( توفير البيانات المناسبة للماضي كالمستقبل للحاجة ، تعد احدل كاجبات : 98

 جميع ما ذكر -مدير المشتريات              د -المدير المالي                 ج -المحاسب                    ب -أ

 

 احدل العمليات التاليه ليس لها اثر نقدم: -99

 بيع بضاعه           ج( دفع الركاتب              د( جودة المنتجأ( شراء أثاث                ب( 

 

 المستفيدكف من المعلومات المالية داخل الشركه هم : -111

 أ( الملاؾ كالمقرضوف      ب( الادارة كالموظفوف   ج( الادارة كالمقرضوف      د( الاجهزة الحكومية

 

 :احدل العمليات التالية ليس لها أثر نقدم -111

 أ( شراء أثاث                ب( بيع بضاعة         ج( مرض موظف           د( ايداع بموجب شيك 

 

 تعتبر كظيفة تسجيل العمليات المالية كتحديدها  كتلخيصها من مجاؿ : -111

 أ( مسك الدفاتر            ب( المحاسب     ج( الادارة المالية          د( مسك الدفاتر كالمحاسب 

 

 نقل العمليات من دفتر اليومية إلى دفتر الأستاذ(112

 ج( ترحيل           د( ترصيد       تدكير ب(             تصوير أ( 

  

 كذلك بإيجاد الفرؽ بين الطرؼ المدين كالطرؼ الدائن في الحساب ( 113

 أ( تصوير             ب( تدكير       ج( ترحيل           د( ترصيد 
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قائمة أك كشف يحوم جميع حسابات الشركة في دفتر الأستاذ ، كيهدؼ إعدادق إلى التحقق من سلامة عملية التسجيل في ( 114

 دفتر اليومية كدفتر الأستاذ . كيعد توازف الميزاف مؤشرا لصحة أرصدة الشركة

 التدفقات النقدية                            أ( الدخل                        ب( ميزاف المراجعة        ج( المركز المالي    د(
 

هي قائمة تبين كضع الشركة النهائي من حيث الربح ك الخسارة ، ك ذلك بمقابلة الإيرادات بالمصاريف خالل الفترة (  115

 المحاسبية.

 النقدية                           أ( الدخل                        ب( ميزاف المراجعة        ج( المركز المالي    د( التدفقات 

 

 ما يدخل الى الشركة نتيجة بيع سلعة اك تقديم خدمة. ( 116

 أ( ايردات                         ب( مصركفات         ج( راس الماؿ                د( حقوؽ ملكية                          

 

 . خدمةما يخرج من الشركة نتيجة شراء سلعة اك ( 117

 أ( ايردات                         ب( مصركفات         ج( راس الماؿ                د( حقوؽ ملكية                          

 

، كيعود رصيدها .......................حسابات تقتصر منافعها الاقتصادية على مدة محاسبية كاحدة فقط ، بحيث تقفل الحسابات في( 118

 الصفر . الى

 أ( مؤقتة                          ب( دائمه          ج( حقيقية                 د( اسمية                           

 

 حسابات تمتد منافعها لفترة محاسبية اك اكثر ، بحيث لا يتم اقفالها ارصدتها الى مدة محاسبية لاحقة(  119

 ب( دائمه          ج( حقيقية                 د( اسمية                             أ( مؤقتة                        

 

 هو عملية إيجاد الفرؽ بين النقد الذم تسلمته الشركة كالنقد المصركؼ خلاؿ مدة معينة .(  121

           أ( التدفق النقدم              ب( التدفق الداخلي                   ج( التدفق الخارجي             د( الترصيد                   

 

 طبيعة حساب المصاريف:                                          -121

 أ( دائن                        ب( مدين        ج( راس الماؿ                د( حقوؽ ملكية                          

  

 اذا كاف تحليل نتائج خطة التدفق النقدم صفرا    دؿ ذلك على كضع :                                          -122

 ب( العجز                              ج( الخسارة                       د( التوازف                               أ( الفائض                      

 

 عندما يكوف اجمالي المصاريف أقل من اجمالي  الايرادات فإف الناتج هو: -123

 د( عجز             أ(خسارة                            ب( فائض      ج( ربح                

 

 تتكوف قائمة المركز المالي من طرفين في  المعادله كيكوف فيها الطرؼ الأيمن لحسابات:  -124

 أ( الأصوؿ                      ب( الالتزامات     ج( حقوؽ الملكيه               د( الايرادات 
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 المركز المالي تحت بند:تنقل نتيجة قائمة الدخل من ربح اك خسارة الى  قائمة  -125

 أ( الاصوؿ                       ب( الالتزامات      ج( حقوؽ الملكية                  د( الايرادات 

 

 :  الخارجيامثلة على التدفق  -126

 تحصيل ديوف د(                 تقديم خدمات  ج(      مصاريف تشغيلية  ب( بيع منتجات         أ( 

 

 

 :  الداخليامثلة على التدفق  -127

 أ( تحصيل ديوف       ب( مصاريف تشغيلية       ج( سداد ديوف             د( مصاريف استثمارية 

 

 اف زيادة المدفوعات على المقبوضات في  التدفقات النقدية يعني كجود: -128

 د( عجز  أ( ربح                      ب( فائض     ج( خسارة                 

 

 احد الحسابات التالية من الحسابات الدائمة: -129 

 د( ايراد خدماتأ( المسحوبات الشخصية   ب( مصركؼ الركاتب    ج( الاراضي                 

 

 احد الحسابات التالية من الاصوؿ المتداكلة: -131

 د( العلامة التجارية    بضاعة اخر المدةأ( سيارات                 ب( دائنوف       ج( 

 

 احدل طرائق سد العجز النقدم:   -131

 أ( الحصوؿ على قرض    ب( زيادة الانتاج   ج( تقديم خدمات اضافيه    د( تعجيل المدفوعات

 

 ( تظهر قيمة الأصوؿ الثابتة للأجهزة في قائمة المركز المالي بصافي:132

 مما ذكرلا شيء  -القيمة الاسمية              د -السوقية                جالقيمة  -القيمة الدفترية               ب -أ

 

 : صنّف الأصوؿ الآتية إلى : أصوؿ ثابتة ، أصوؿ متداكلة ، أصوؿ غير ملموسة ، كاستثمارات طويلة الأجل :الثاني  سؤاؿ

الأسهم ،  مدينوف ، الصندكؽ ، شهرة المحل ، المباني ، السندات ، الأثاث ، براءة الاختراع ، السيارات ، العلامة التجارية ،  

 بضاعة آخر المدة ، الاستثمارات القصيرة الأجل ، حقوؽ النشر . 

 الأصوؿ غير الملموسة الأصوؿ المتداكلة الأصوؿ الثابتة الاستثمارات طويلة الأجل
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 في ما يلي خصالص العمليات الماليه ضع كلا منها اماـ العبارة التي تناسبها في ما يلي:  - الثالثالسؤاؿ 

 )الدقة / المدة الزمنية/ الملاءمة / الموضوعية / الوضوح( 

 عرض المعلومات بطريقة سهلة كبسيطة )                                 ( -1

 المعلومات )                                (خلو الأخطاء من  -2

 الحصوؿ على المعلومات في الوقت المناسب )                               ( -3

 الحصوؿ على المعلومات المناسبة الخاصة بالمشكلة)                               ( -4

 (               الحياد كالابتعاد عن التقدير الشخصي )                -5

 

 ضع اشارة صح اماـ العبارة الصحيحة كاشارة  خطأ اماـ العبارة الخاطئة في ما يلي:   : الرابعالسؤاؿ 

 يقوـ المدير المالي باتخاذ القرارات الماليه الهامة   )                  (. - 1

 (.       قائمة حقوؽ الملكية تمثل التزاـ الشركة اتجاق  الملاؾ  )         -2

 قائمة الدخل تحدد ما للمؤسسة من اصوؿ كما عليها من التزامات  )             (. -3

 )             (.   سنةيعتبر القرض طويل الاجل الذم يستحق سدادة اكثر من  -4

  وبات الشخصية من الحسابات الدائمة.)              (مسحتعد ال -5

 المؤقتة )             (تعد المصركفات من الحسابات  -6

 تعد الايرادات من الحسابات الدائمة.)              ( -7

 تعد رأس الماؿ من الحسابات المؤقتة )             ( -8

 وبات الشخصية باستخداـ حساب كسيط يسمى ملخص الدخل )                     (لمسحيقفل حساب ا -9

 ساب رأس الماؿ )                 ( يقفل حساب الايرادات مباشرة من ح -11

 )                 (أهداؼ المحاسبة  تحديد نتيجة أعماؿ الشركة من ربح أك خسارة. من   -11

 )                 (نة . يالتنبؤ بحركة النقود الخارجة من المشركع كالداخله اليه في غضوف مدة معخطة التدفق النقدم -12

 )                 (. قائمة المركز المالي هي قائمة تبيّن ما يؤكؿ إليه نشاط الشركة من ربح أك خسارة . 13

 )                 ( .قائمة الدخل هي قائمة توضّح للشركة ما لها كما عليها في تاريخ إعدادها .14

 )                 ( كأرصدتها ..دليل الحسابات هو قائمة تضم جميع حسابات دفتر الأستاذ 15

 )                 ( . الالتزمات منها  ناقص الاصوؿ. حقوؽ الملكية تساكم جميع 16

 )                 (. تعد أرباح الاستثمارات مثالنا على المصركفات 17

 (              )   جعل ارصدة الحسابات المؤقتة مساكية للصفر لتكوف جاهزة لمدة محاسبية لاحقة   -18

 

 صنف الحسابات التالية الحقيقية اك اسمية: -  الخامسالسؤاؿ 

 مباني/ عقارات / ايجارات / قرطاسية/ ركاتب / دائنوف/ مدينوف / مبيعات

 حسابات اسمية حسابات حقيقية
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 اذكر طبيعة الحساب لكل من ما يلي ) مدين أك دائن( -  السادسالسؤاؿ 

 ب( المعدات : .....................................    : ............................... أ( براءة الاختراع

 د( سندات : ........................................      شهور : ............................ 9ج( قركض 

 : ............................ اكرؽ دفع (ك    : ............................ ملخص ربح (هػ

 

 اكمل الفراغ في العبارات التاليه: - : السابع السؤاؿ 

 لكل عملية ماليه طرفاف متساكياف في  ................... مختلفاف في ..................... -1

 ..........يرمز للطرؼ المدين من القيد بكلمة ............... كالطرؼ الدائن بكلمة ........ -2

دينار فإف الطرؼ المدين من القيد هو ..............................كالطرؼ الدائن هو  2511عند شراء اثاث نقدا بمبلغ  -3

.............................. 
 

 صنف الحسابات التاليه الى حسابات ) مؤقتة كدائمة( :  - الثامن السؤاؿ 

 ايراد خدمات استشارية .............................           ...................................الأثاث 

 مصركؼ الركاتب ........................         رأس الماؿ .................................
 

 :  /المدير الماليالمحاسب /ماسك الدفاتر صنف العمليات التالية كفقا لمن يؤديها )سؤاؿ : 

 )                ( ( تجميع البيانات المالية أك عرضها فقط .1

 )                ( ( استخراج نتائج الأعماؿ فقط .2

 )                ( ( تقييم القوائم المالية .3

 اعتماد القرارات المبنيّة على تحليل البيانات كدراستها . (4

 )                ( يمكن تفسيرها عن عمليات الشركة .( توفير البيانات التي 5

 )                ( ( تحديد العمليات المالية كتسجيلها .6

 )                ( ( تسجيل العمليات المالية فقط .7

 )                ( ( إعداد القوائم المالية .8

 تلخيص العمليات المالية .   )                ( (9

 توصيل المعلومات المالية إلى الجهات المستفيدة منها . )                ( (11

 تفسير النتائج .  )                (( 11

 تزكيد الإدارة المالية بالمعلومات اللازمة لاتخاذ القرار . )                ( (12
 

 لشركة من تلك التي ليس لها أثر نقدم في الشركة:سؤاؿ : ميّز في ما يأتي العمليات الماليّة التي لها أثر نقدم في ا

شراء أثاث ، بيع معدات ، نقل موظفين ، شراء مباف ، قرار تعيين ، التزاـ بالسياسات كالأهداؼ ، بيع أجهزة ، شراء سيارة ، 

 شراء آلات .

 في الشركةالعمليات المالية ذات الأثر النقدم  العمليات المالية التي ليس لها أثر نقدم في الشركة

  

  

  



 

17 
 

 الاجابات

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 

 ب أ د  أ أ د ب ب ب ب

11 12 13 14 15 16 17 18 19 21 

 أ ج ب ب د ج ب أ أ د

21 22 23 24 25 26 27 28 29 31 

 ج أ ب أ أ ج د د ج ج

31 32 33 34 35 36 37 38 39 39 

 أ د ج أ ج ج أ ب أ د

41 41 42 43 44 45 46 47 48 49 

 د ب د أ د ب ب ب ب ب

51 51 52 53 54 55 56 57 58 59 

 ج أ د ب ب ج د ب أ ب

61 61 62 63 64 65 66 67 68 69 

 ب أ د هػ ج د ج ب أ د

71 71 72 73 74 75 76 77 78 79 

 ب د ج أ ب أ ب أ د ج

81 81 82 83 84 85 86 87 88 89 

 د أ أ أ د د د د أ أ

91 91 92 93 94 95 96 97 98 99 

 د أ د أ. ب ب ج د ب ج

111 111 112 113 114 115 116 117 118 119 

          ب

111 111 112 113 114 115 116 117 118 119 

 ب أ ب أ أ ب د ج ب ج

121 121 122 123 124 125 126 127 128 129 

 ج د أ ب ج أ ج د ب أ

131 131 132        

        د أ ج
 

 الثانيالسؤاؿ 

 الأصوؿ غير الملموسة الأصوؿ المتداكلة الأصوؿ الثابتة الاستثمارات طويلة الأجل

 أسهم 

 السنات

 المباني 

 الاثاث

 السيارات

 المدينوف

 الصندكؽ

 بضاعة اخر المدة 

 استثمارات قصيرة الاجل

 شهرة المحل 

 براءة اختراع 

 العلامة التجارية

 حقوؽ النشر
 

 السؤاؿ الثالث

5 4 3 2 1 

 الوضوح الدقة المدة الزمنية الملائمة الموضوعية
 

 السؤاؿ الرابع

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 

 خطأ  خطأ  خطأ  خطأ  صح  خطأ  صح خطأ  صج صج

11 12 13 14 15 16 17 18 

 صح  خطأ  صح  صح  خطأ  خطأ  صح  صح   

   

 السؤاؿ الخامس

 حسابات اسمية حسابات حقيقية

 ايجارات ، قرطاسية ، ركاتب ، مبيعات  عقارات ، دائنوف ، مدينوفمباني ، 
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 السؤاؿ السادس

 أ ب ج د هػ ك

 مدين  مدين دائن مدين  مدين دائن

 

 السؤاؿ السابع

 الاتجاق القيمة  1

 الى من 2

 الصندكؽ الاثاث 3

 

 السؤاؿ الثامن

 مؤقتة –ايراد خدمات استشارية  دائمة –الاثاث 

 مؤقته  –مصركؼ ركاتب  دائمه  -رأس الماؿ 

 

 السؤاؿ التاسع

6 5 4 3 2 1 

 المحاسب المحاسب المدير المالي المدير المالي المحاسب المحاسب

12 11 11 9 8 7 

 مسك الدفاتر المحاسب المحاسب المحاسب المحاسب المحاسب

 

 السؤاؿ العاشر

 ليس لها اثر نقدم  ذات اثر نقدم

 شراء أثاث ، بيع معدات ، شراء مباني 

 بيع اجهزة ، شراء سيارة ، شراء الالات 

 قرار التعيين ، نقل موظفين 

 التزاـ بالسياسات كالاهداؼ

 

 

 

  

 

 

 

 


